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Εορτάστηκε η Αγία Ταβιθά και ο Άγιος Δημήτριος 
στη Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το πρωί του Σαββάτου 24 Οκτωβρίου 2020 στην Ιερά Μονή Αγίας 
Παρασκευής Κορωνείας τελέστηκε Θεία Λειτουργία, καθώς και το 
Μνημόσυνο του μακαριστού π. Γεωργίου Γούλα, Αρχιερατικού Επιτρόπου 
Κορωνείας, με την συμπλήρωση τριών ετών από την κοίμησή του. Το 
Μνημόσυνο τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας 
κ. Γεώργιος, ο οποίος αναφέρθηκε στην ευεργεσία των ψυχών με τα ιερά 
μνημόσυνα.

Ενώ, συγκινημένος αναφέρθηκε στον μακαριστό π. Γεώργιο, πνευματικό του τέκνο, 
τον οποίο γνώρισε από την μικρή του ηλικία στην Ιερά Μονή Οσίου Λουκά, και 
ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύει την ψυχή του και να δίνει δύναμη και παρηγορία 
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στην πρεσβυτέρα του, τα παιδιά του και σε όλους τους οικείους του. Μετά το 
τέλος του Μνημοσύνου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τρισάγιο στον τάφο του 
μακαριστού ιερέως, που βρίσκεται στην Ιερά Μονή, καθώς και στους τάφους της 
μακαριστής Ηγουμένης Αγάπης και των μοναχών της Μονής.

Το απόγευμα του Σαββάτου ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Εσπερινό στο 
Ιερό Παρεκκλήσιο της Ορφανικής Στέγης “ΑΓΙΑ ΤΑΒΙΘΑ” στη Λιβαδειά. Το θείο 
λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής. Στο τέλος, ο 
Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εν συντομία στο βίο της Αγίας Ταβιθάς και 
ευχήθηκε στα παιδιά και στις υπεύθυνες της Ορφανικής Στέγης, καθώς 
και σε όλους τους πιστούς, πλούσιες τις ευλογίες της Αγίας.

Την Κυριακή 25 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Ασωπίας. Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα αναφέρθηκε στο ευαγγέλιο 
της ημέρας, τη θεραπεία του δαιμονισμένου των Γαδαρηνών. Και αναλύοντας το 
λόγο του Κυρίου προς τον άνθρωπο που θεράπευσε από το δαιμόνια: “ὑπόστρεφε 
εἰς τὸν οἶκόν σου καὶ διηγοῦ ὅσα ἐποίησέ σοι ὁ Θεός” και το τέλος της 
ευαγγελικής περικοπής “καὶ ἀπῆλθε καθ᾿ ὅλην τὴν πόλιν κηρύσσων ὅσα ἐποίησεν 
αὐτῷ ὁ Ἰησοῦς”, αναφέρθηκε στην πίστη και την ομολογία, τονίζοντας ότι σε όλες 
τις στιγμές της ζωής μας και ιδιαίτερα στις δύσκολες θα πρέπει να έχουμε πίστη 
στο Θεό και να ομολογούμε το όνομά Του έμπροσθεν των ανθρώπων.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον πανηγυρικό 
Εσπερινό στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Παραλίας Αυλίδος. Το θείο λόγο 
κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος Κυριαζής, ο οποίος αναφέρθηκε στο νόημα 
της ζωής. Ο Σεβασμιώτατος πριν την απόλυση αναφέρθηκε στον Άγιο 
Δημήτριο και τα μαρτύρια, που υπέστη για την πίστη του στον Χριστό. 
Και όπως ο Άγιος Νέστορας ζήτησε τη βοήθεια του Αγίου Δημητρίου έτσι 
και εμείς να ζητάμε ο ένας την βοήθεια του άλλου και να στηρίζουμε ο 
ένας τον άλλο έχοντας πίστη στον Θεό.

Την Δευτέρα 26 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Δημητρίου του ομωνύμου χωρίου του Δήμου Ορχομενού. Το θείο 
λόγο κήρυξε ο πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριος Αυγέρος. Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος 
εν συντομία αναφέρθηκε στο μαρτύριο του Αγίου και ευχήθηκε σε όλους ο 
προστάτης της Ενορίας Μεγαλομάρτυς Άγιος Δημήτριος να πρεσβεύει στον Κύριο 
για όλους που με ευλάβεια τον επικαλούνται, ιδιαίτερα σήμερα που η χώρα μας και 
η υφήλιος δοκιμάζεται από την πανδημία του κορωνοϊού.
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